Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса
Реализация образовательных программ осуществляется по месту нахождения ЧОУ ДПО «Учебный центр «Эверест», а также на территории организаций и предприятий в соответствии с заключенными договорами на проведение производственной практики.
Обеспечение образовательного процесса оборудованными учебными кабинетами для проведения занятий осуществляется согласно договору аренды.
Помещения и оборудование в полной мере соответствуют санитарным правилам и обязательным требованиям пожарной безопасности.
Организация работы с инвалидами и лицами с ОВЗ осуществляется согласно  Положения о  предоставлении специальных  условий для получения образования обучающимися с  ограниченными возможностями здоровья.
Питание обучающихся производится за счет самих обучающихся в  специализированных организациях.
Электронных образовательных ресурсов, к которым обеспечивается доступ для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья не имеется.
Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья не имеется.







